



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 1/2024  
Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση  
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  
στο πλαίσιο του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
«Δυτική Μακεδονία 2021-2027»

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4B Ενίσχυση της Κοινωνικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας (ΕΚΤ+)  
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ+  
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: «Συνέχιση λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αμυνταίου»

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ενός (1) ατόμου για την υλοποίηση της Πράξης «Συνέχιση λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αμυνταίου» του Δήμου Αμυνταίου, που εδρεύει στην Π.Ε. Φλώρινας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Κλάδος/Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Δήμος Αμυνταίου Για τη στελέχωση της Δομής «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αμυνταίου»	Αμύνταιο	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/ ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ (ΝΟΜΙΚΩΝ)	Για ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης έως τη λήξη της Πράξης	1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	<b>α)</b> Πτυχίο ή δίπλωμα Νομικής Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. <b>β)</b> Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας **18 έως 67** ετών και **κατ' εξαίρεση, έως 70 ετών**, για όσους δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί.

Για τη θέση **προτάσσονται** των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, **οι μόνιμοι κάτοικοι των Δήμων Αμυνταίου, Πρεσπών και Φλώρινας** της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας.

Οι ενδιαφερόμενοι συμπληρώνουν την αίτηση (**ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.12**) και την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, **είτε αυτοπροσώπως**, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, **είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στην Δ/νση : **Δημαρχείο Αμυνταίου, Γρ. Νικολαΐδη 2, Αμύνταιο, ΤΚ: 53200**, Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού, Πληροφορίες : Ε. Γεωργιάδου (τηλ. 2386350169) ή Ζ. Αβραμίδου (τηλ. 2386350110).

Το διάστημα υποβολής των αιτήσεων ορίζεται **από 26 Απριλίου 2024 έως 8 Μαΐου 2024**.

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, **το εμπρόθεσμο** των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης (μαζί με τα παραρτήματα ΣΟΧ και Α1) βρίσκεται αναρτημένο στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αμυνταίου, στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) του Δήμου καθώς και στη ιστοσελίδα του Δήμου Αμυνταίου στη διεύθυνση <http://www.amyntaio.gr>, απ' όπου οι υποψήφιοι μπορούν να λάβουν γνώση αυτής.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΙΑΣΗΣ**